
 

 
Copyright © 2018 Riskmonster.com  All rights reserved 

1 

 

 

 

 

第８回 

「この企業に勤める人と結婚したいランキング」 

調査 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2018 年 6 月 

 

http://www.riskmonster.co.jp 



 

 
Copyright © 2018 Riskmonster.com  All rights reserved 

2 

■ 調査の概要 

１． 調査名称 

第８回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」調査 

 

２． 調査方法 

インターネット調査 

 

３． 調査エリア 

全国 

 

４． 期間 

2018 年 3 月 23 日（金）～3 月 27 日（火） 

 

５． 調査対象者 

20～59 歳の男女個人 

 

６． 調査対象企業と選定方法 

各業界の大手企業・組織 200 社を抽出 

 

７． 有効回収数 

942 サンプル 

 

８． 回答者の属性 

性別・年代        平均 44.52 歳 

 20 代 30 代 40 代 50 代 合計 

未婚男性 16 30 88 66 200 

既婚男性 6 26 98 112 242 

未婚女性 40 57 66 37 200 

既婚女性 13 75 109 103 300 

合計 75 188 361 318 942 

 

地域 

北海道 東北 関東 中部 近畿 中・四国 九州 合計 

  51   72 370 136 177 67 69 942 

 

 

 



 

 
Copyright © 2018 Riskmonster.com  All rights reserved 

3 

１．調査結果 

［１］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキング結果 

「この企業に勤める人と結婚したいランキング」のランキング１位は「国家公務員」（回答率

13.6％）であった。次いで「地方公務員」が２位（同 12.7％）で、「トヨタ自動車」が３位（同 8.1％）とな

った。以下、４位「全日本空輸（ＡＮＡ）」（同 5.6％）、５位「グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ）」（同 4.5％）、６位「パ

ナソニック」（同 4.4％）、７位「伊藤忠商事」（同 4.2％）、８位「楽天」（同 3.6％）、９位「任天堂」、「三

菱商事」（同 3.5％）と続いた。（図表Ａ） 

 

業種別では、製造業が７社（トヨタ自動車、パナソニック、任天堂、タニタ、ホンダ、ソニー、サント

リー）と最も多く、総合商社３社（伊藤忠商事、三菱商事、三井物産）、運輸業２社（全日本空輸（Ａ

ＮＡ）、日本航空（ＪＡＬ））と続いた。 

 

なお、トップ 100 については図表Ｂにまとめた。 

 

［２］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／前回との比較 

第７回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」の結果と比較したところ、上位４社の順位

に変動はなく、１位、２位を維持した公務員の安定した人気がうかがえる。また、事業会社としては

「トヨタ自動車」が６回連続で１位となった。 

 

前回調査からの順位変動が大きい企業としては、８位「楽天」（前回22位）、12位「タニタ」（同30

位）、15 位「アマゾン（Ａｍａｚｏｎ）（同 48 位）」、のランクアップが目立つ。 

一方、９位「三菱商事」（前回６位）、12 位「日本航空（ＪＡＬ）」（同５位）、15 位「ソニー」（同 11 位）、

19 位三菱ＵＦＪ銀行（同８位）は前回からランクダウンした。 

また、前回ランクインしていた「東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本）」（前回 13 位→今回 25 位）、「資生

堂」（前回 17 位→今回 27 位）、「花王」（前回 19 位→今回 27 位）、「三井住友銀行」（前回 19 位→

今回 27 位）がトップ 20 圏外となった。（図表Ｃ） 

 

［３］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／男女比較 

結婚相手の勤務先として望む会社を男女別に集計したところ、男性が結婚相手の女性に望む

勤務先の１位は前回に引き続き「地方公務員」（回答率 10.2％）であった。次いで「国家公務員」

（同 9.3％）が２位、「トヨタ自動車」（同 5.4％）が３位、「全日本空輸（ＡＮＡ）」（同 4.3％）が４位、「任

天堂」（同 3.6％）が５位となった。（図表Ｄ） 

これに対して、女性が結婚相手の男性に望む勤務先のランキング１位は「国家公務員」（回答

率 17.4％）、「地方公務員」（同 15.0％）が２位、「トヨタ自動車」（同 10.4％）が３位、「全日本空輸（Ａ

ＮＡ）」（同 6.8％）が４位、「パナソニック」、「伊藤忠商事」（同 6.0％）が５位と続いた。（図表Ｅ） 

全体ランキング上位の「公務員」が男女別ともに１位、２位となり、公務員の安定した人気がうか

がえる。事業会社としては、「トヨタ自動車」、「全日本空輸（ＡＮＡ）」が男女ともに上位にランクイン

しており、男女問わず人気の企業となっている。 
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男女別の特徴としては、男性が女性に望む勤務先としての公務員の回答率が「国家公務員」と

「地方公務員」を合計すると 19.5％であったのに対して、女性が男性に望む勤務先としての「国家

公務員」と「地方公務員」の合計は 32.4％となっており、公務員の女性からの人気が特に高いこと

がうかがえる結果となった。 

 

［４］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／選択理由 

選択した理由を自由回答で尋ねたところ、多くの企業で「安定性」を評価する声がみられた。安

定の代名詞ともいえる公務員はもちろんのこと、その他の事業会社についても、「大手企業であ

る」などの安定性を評価する声が多く、「給料が高い」といった収入面に対しての評価や、「業績が

安定している」といった業績面での評価も目立った。（図表Ｆ） 

 

［５］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／重視するポイント 

結婚相手の勤める企業に対して重視するポイントは、「給与額」が男女ともにトップとなった。特

に女性においては、約 60％が結婚相手の給与額を重視する結果となっており、結婚において収

入が重要な要素となっていることがうかがえる結果となった。 

そのほか、「社員を大切にする」が２位、「福利厚生」が３位となり、配偶者の働きやすさを重視

している様子がうかがえる。一方、「ノルマ」、「教育・研修制度」などのポイントは、重視されにくい

結果となった。（図表Ｇ） 

男女別の結果においては、１位はどちらも「給与額」であったが、男性の回答率が 33.3％であっ

たのに対して、女性の回答率は 59.4％と突出しており、女性にとって結婚相手の給与額が非常に

重要なポイントとなっていることがわかる。 

また、「給与額」の選択率の高さも含めて、女性の回答からは「福利厚生」や「雇用形態」など、

生活に直結するポイントを重視している様子がうかがえる。一方、男性は結婚相手の「勤務地」や、

女性以上に「子育て支援」を重視していることが明らかとなっており、結婚相手が勤める企業に対

して、家庭との両立が可能である点も重視しているといえよう。 

 

［６］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／業種 

結婚相手に勤めてほしい業種について集計したところ、１位「医療」（回答率 14.1％）、２位「専門

サービス」（同 12.8％）、３位「商社・卸売」（同 10.5％）となった。 

１位の「医療」は医師や看護師など、高収入かつ専門性の高い仕事がイメージされることから、

男女ともに人気が高い業種であるといえよう。 

一方、ランキングの下位では、18 位「農業・漁業」となっており、一次産業の不人気さが表れる

結果となった。（図表Ｈ） 
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［７］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／年収との比較 

  [３]の男女別上位ランキング企業における平均年収を調査したところ、男性が結婚相手の女性

に望む勤務先ランキングの年収平均は 874 万円であるのに対し、女性が結婚相手の男性に望む

勤務先ランキングの年収平均は993万円となった。ランクインしている全ての企業が日本における

平均年収 422 万円（平成 28 年 民間給与実態統計調査より）を上回る結果となっており、[５]の結

果からも分かるように、結婚相手に対して給与額を重視していることがうかがえる結果となった。

（図表Ｉ） 

また、結婚相手に求めたい最低年収について調査したところ、男性が結婚相手の女性に望む

最低年収は「300 万円以上」が最多であるのに対して、女性が結婚相手の男性に望む最低年収

は「500 万円以上」が最多となっている。さらに、男性の約 40％が「結婚相手の年収は気にしない」、

と回答しているのに対して、結婚相手の年収を気にしない女性は 13％に留まっていることからも、

女性は安定性だけではなく、収入面も重視していることがうかがえる。 

また、男性の平均年収（521 万円）に対して、女性が望む最低年収が 500 万円以上であることか

らも、女性は、結婚相手に対して平均並み、あるいは平均以上の収入を望んでいるといえよう。

（図表Ｊ） 

 

［８］   「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／重視するポイントと年収の比較 

結婚相手に勤めて欲しい企業調査において、希望する年収と重視するポイントについて比較し

たところ、女性においては、希望する給与額に違いはあっても、すべての項目で「給与額」が１位と

なった。（図表Ｋ） 

一方、男性においては、結婚相手に希望する給与額が低くなるほど、「勤務地」や「雇用形態」、

「将来性」などを重視する傾向が強いことがうかがえる結果となった。（図表Ｌ） 
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２．総評 

第８回 「この企業に勤める人と結婚したいランキング」では、前回に続いて公務員が１位、２位

となった。［３］の男女比較においても公務員がトップであり、男女問わず高い人気となっている。ま

た、［４］の選択理由では、公務員だけでなく事業会社においても「安定した収入」、「安定した業

績」など安定性を評価する声が目立っており、結婚相手の勤める企業として、安定性が重視され

ていることがうかがえる。 

一方、［５］の重視するポイントでは、特に女性において、「給与額」や「福利厚生」、「雇用形態」な

ど家計や生活に直結する項目への意識の高さがうかがえており、男女雇用機会均等法に始まり、

昨今のワークライフバランスや働き方改革など、仕事との関わり方や男女における仕事のバラン

スに変化が生じる中においても、女性にとっては依然として結婚相手の仕事や勤務先が重要な要

素の一つである様子が表れているといえよう。 

今回ランクインしている企業の社員は、周囲の異性から「結婚したい」と思われやすい要素を持

っているということになる。自社において「この会社に勤める人と結婚したい」と言われるような会

社になれば、社員が良縁に恵まれ幸せな家庭を築くことで幸せな生活を送れるだけでなく、業務

にも一層精が出て、自社の業績向上にも寄与し得るかもしれない。そのような意味でも、経営者

は自社に勤めていることの価値を高める努力をせねばなるまい。 
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図表Ａ 第８回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」アンケート／ランキングベスト 20 

（n=942／複数回答）

順位 企業名 都道府県 業種 回答率

1 国家公務員 - 公務 13.6％

2 地方公務員 - 公務 12.7％

3 トヨタ自動車 愛知県 自動車製造業 8.1％

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 東京都 航空運輸業 5.6％

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 東京都 情報サービス業 4.5％

6 パナソニック 大阪府 電気機器製造業 4.4％

7 伊藤忠商事 東京都 総合商社 4.2％

8 楽天 東京都 インターネット付随サービス業 3.6％

9 任天堂 京都府 玩具製造業 3.5％

9 三菱商事 東京都 総合商社 3.5％

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） 東京都 電気機械器具卸売業 3.4％

12 タニタ 東京都 業務用機械器具製造業 2.8％

12 日本航空（ＪＡＬ） 東京都 航空運輸業 2.8％

12 本田技研工業（ホンダ） 東京都 自動車製造業 2.8％

15 アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） 東京都 小売業 2.5％

15 ソニー 東京都 電気機器製造業 2.5％

15 三井物産 東京都 総合商社 2.5％

18 ＮＴＴドコモ 東京都 通信業 2.4％

19 サントリー 大阪府 飲料品等製造業 2.3％

19 三菱ＵＦＪ銀行 東京都 銀行業 2.3％
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図表Ｂ 第８回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキングベスト 100  

（n=942／複数回答）
順位 企業名 回答率 順位 企業名 回答率

1 国家公務員 13.6％ 60 キユーピー 1.0％
2 地方公務員 12.7％ 60 ソフトバンク 1.0％
3 トヨタ自動車 8.1％ 60 東京海上日動火災保険（東京海上日動） 1.0％
4 全日本空輸（ＡＮＡ） 5.6％ 60 日清食品 1.0％
5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 4.5％ 60 日本放送協会（ＮＨＫ） 1.0％
6 パナソニック 4.4％ 60 ニトリ 1.0％
7 伊藤忠商事 4.2％ 60 ヤクルト 1.0％
8 楽天 3.6％ 60 ヤマハ 1.0％
9 任天堂 3.5％ 70 アサヒビール 0.8％
9 三菱商事 3.5％ 70 イオン 0.8％

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） 3.4％ 70 ＮＴＴデータ 0.8％
12 タニタ 2.8％ 70 小松製作所（コマツ） 0.8％
12 日本航空（ＪＡＬ） 2.8％ 70 清水建設 0.8％
12 本田技研工業（ホンダ） 2.8％ 70 ソニー・ミュージックエンタテインメント 0.8％
15 アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） 2.5％ 70 明治 0.8％
15 ソニー 2.5％ 77 アステラス製薬 0.7％
15 三井物産 2.5％ 77 カネボウ化粧品 0.7％
18 ＮＴＴドコモ 2.4％ 77 キーエンス 0.7％
19 サントリー 2.3％ 77 サンリオ 0.7％
19 三菱ＵＦＪ銀行 2.3％ 77 ジェイティービー（ＪＴＢ） 0.7％
21 味の素 2.2％ 77 積水ハウス 0.7％
22 京セラ 2.0％ 77 セコム 0.7％
22 住友商事 2.0％ 77 日本たばこ産業（ＪＴ） 0.7％
22 日本電信電話（ＮＴＴ） 2.0％ 85 朝日新聞社 0.6％
25 全国農業協同組合連合会（ＪＡ全農） 1.9％ 85 川崎重工業 0.6％
25 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 1.9％ 85 関西電力 0.6％
27 花王 1.8％ 85 近畿日本ツーリスト 0.6％
27 資生堂 1.8％ 85 クックパッド 0.6％
27 三井住友銀行 1.8％ 85 グリコ 0.6％
30 キヤノン 1.7％ 85 スターバックス 0.6％
30 日立製作所 1.7％ 85 東宝 0.6％
32 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 1.6％ 85 野村総研 0.6％
32 富士通 1.6％ 85 博報堂 0.6％
32 みずほ銀行 1.6％ 85 三菱重工 0.6％
32 リクルート 1.6％ 85 三菱電機 0.6％
36 カゴメ 1.5％ 85 山崎製パン 0.6％
37 キリンビール 1.4％ 85 ワコール 0.6％
37 日本マイクロソフト 1.4％ 99 アシックス 0.5％
37 日本赤十字社 1.4％ 99 エイベックス（Ａｖｅｘ） 0.5％
40 テレビ朝日 1.3％ 99 王子製紙 0.5％
40 日本テレビ 1.3％ 99 キッコーマン 0.5％
40 野村證券 1.3％ 99 ＫＤＤＩ 0.5％
40 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 1.3％ 99 講談社 0.5％
44 カルビー 1.2％ 99 コクヨ 0.5％
44 シャープ 1.2％ 99 コーセー 0.5％
44 タカラトミー 1.2％ 99 集英社 0.5％
44 武田薬品工業 1.2％ 99 ダイキン 0.5％
44 帝国ホテル 1.2％ 99 東京電力 0.5％
44 デンソー 1.2％ 99 東レ 0.5％
44 東京ガス 1.2％ 99 ニコン 0.5％
44 日本コカ・コーラ 1.2％ 99 日産自動車 0.5％
44 丸紅 1.2％ 99 日本電気（ＮＥＣ） 0.5％
44 ヤフー 1.2％ 99 日本ハム 0.5％
54 旭化成 1.1％ 99 Ｆａｃｅｂｏｏｋ 0.5％
54 オリエンタルランド 1.1％ 99 ブリヂストン 0.5％
54 ＴＢＳ 1.1％ 99 ベネッセコーポレーション 0.5％

54 電通 1.1％ 99 三菱化学 0.5％
54 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 1.1％ 99 三菱地所 0.5％

54 富士フイルム 1.1％ 99 読売新聞社 0.5％
60 大阪ガス 1.0％ 99 ＬＩＸＩＬ 0.5％

60 大塚製薬 1.0％ 99 ロッテ 0.5％  
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図表Ｃ 第８回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 前回ランキングとの比較 

順位 企業名 前回 変動 順位 企業名 前々回 変動

1 国家公務員 1 →(0) 1 国家公務員 1 →(0)

2 地方公務員 2 →(0) 2 地方公務員 2 →(0)

3 トヨタ自動車 3 →(0) 3 トヨタ自動車 3 →(0)

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 4 →(0) 4 全日本空輸（ＡＮＡ） 4 →(0)

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 6 ↑(+1) 5 日本航空（ＪＡＬ） 5 →(0)

6 パナソニック 9 ↑(+3) 6 三菱商事 20 ↑(+14)

6 伊藤忠商事 10 ↑(+4) 6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 7 ↑(+1)

8 楽天 22 ↑(+14) 8 三菱東京ＵＦＪ銀行 12 ↑(+4)

9 任天堂 15 ↑(+6) 9 パナソニック 11 ↑(+2)

9 三菱商事 6 ↓(▲3) 10 伊藤忠商事 18 ↑(+8)

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） 12 ↑(+1) 11 ソニー 17 ↑(+6)

12 タニタ 30 ↑(+18) 12 アップル（Ａｐｐｌｅ） 12 →(0)

12 日本航空（ＪＡＬ） 5 ↓(▲7) 13 ＮＴＴドコモ 16 ↑(+3)

12 本田技研工業（ホンダ） 15 ↑(+3) 13 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 27 ↑(+14)

15 アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） 48 ↑(+33) 15 任天堂 8 ↓(▲7)

15 ソニー 11 ↓(▲4) 15 本田技研工業（ホンダ） 27 ↑(+12)

15 三井物産 19 ↑(+4) 17 サントリー 8 ↓(▲9)

18 ＮＴＴドコモ 13 ↓(▲5) 17 資生堂 6 ↓(▲11)

19 サントリー 17 ↓(▲2) 19 花王 15 ↓(▲4)

19 三菱ＵＦＪ銀行 8 ↓(▲11) 19 三井住友銀行 20 ↑(+1)

19 三井物産 8 ↓(▲11)

今回 前回
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図表Ｄ 第８回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 男性（結婚相手が女性）ランキング上位 

（n=942／複数回答）
順位 前回順位 変動 企業名 業種 回答率（％）

1 1 →(0) 地方公務員 公務 10.2%
2 2 →(0) 国家公務員 公務 9.3%
3 3 →(0) トヨタ自動車 自動車製造業 5.4%
4 4 →(0) 全日本空輸（ＡＮＡ） 航空運輸業 4.3%
5 15 ↑(+10) 任天堂 玩具製造業 3.6%
6 9 ↑(+3) グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 情報サービス業 2.9%
6 6 →(0) 日本航空（ＪＡＬ） 航空運輸業 2.9%
6 7 ↑(+1) ソニー 電気機器製造業 2.9%
6 13 ↑(+7) ＮＴＴドコモ 通信業 2.9%
6 73 ↑(+67) 京セラ 電気機器製造業 2.9%
11 25 ↑(+14) 楽天 インターネット付随サービ 2.7%
11 13 ↑(+2) アップル（Ａｐｐｌｅ） 電気機械器具卸売業 2.7%
13 15 ↑(+2) パナソニック 電気機器製造業 2.5%
13 34 ↑(+21) アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） 小売業 2.5%
13 29 ↑(+16) 三井物産 総合商社 2.5%
13 43 ↑(+30) キヤノン 電気機器製造業 2.5%
17 19 ↑(+2) 伊藤忠商事 総合商社 2.3%
17 7 ↓(▲10) 三菱商事 総合商社 2.3%
19 37 ↑(+18) タニタ 業務用機械器具製造業 2.0%
19 15 ↓(▲4) 本田技研工業（ホンダ） 自動車製造業 2.0%

※背景色ありは、男女で共通していない企業

 

図表Ｅ 第８回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 女性（結婚相手が男性）ランキング上位 

（n=942／複数回答）
順位 前回順位 変動 企業名 業種 回答率（％）

1 1 →(0) 国家公務員 公務 17.4%
2 2 →(0) 地方公務員 公務 15.0%
3 3 →(0) トヨタ自動車 自動車製造業 10.4%
4 4 →(0) 全日本空輸（ＡＮＡ） 航空運輸業 6.8%
5 6 ↑(+1) パナソニック 電気機器製造業 6.0%
5 9 ↑(+4) 伊藤忠商事 総合商社 6.0%
7 7 →(0) グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 情報サービス業 5.8%
8 7 ↓(▲1) 三菱商事 総合商社 4.6%
9 23 ↑(+14) 楽天 インターネット付随サービ 4.4%
10 10 →(0) アップル（Ａｐｐｌｅ） 電気機械器具卸売業 4.0%
11 14 ↑(+3) 任天堂 玩具製造業 3.4%
11 31 ↑(+20) タニタ 業務用機械器具製造業 3.4%
11 14 ↑(+3) 本田技研工業（ホンダ） 自動車製造業 3.4%
14 12 ↓(▲2) 三菱ＵＦＪ銀行 銀行業 3.2%
15 18 ↑(+3) サントリー 飲料品等製造業 2.8%
15 20 ↑(+5) 味の素 食料品製造業 2.8%
15 26 ↑(+11) 住友商事 総合商社 2.8%
18 5 ↓(▲13) 日本航空（ＪＡＬ） 航空運輸業 2.6%
18 64 ↑(+46) アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） 小売業 2.6%
18 17 ↓(▲1) 三井物産 総合商社 2.6%

※背景色ありは、男女で共通していない企業
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図表 F 第８回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」アンケート／ランキングベスト 20 選択理由 

順位 企業名 選んだ理由 性別年代

1 国家公務員 安定 男性40代

1 国家公務員 安定した収入 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 男性50代

1 国家公務員 家を建てられる　転勤がないから 女性30代

1 国家公務員 年金が良さそう。安定しているから。 女性30代

1 国家公務員 安定してるから 男性30代

1 国家公務員 安定感 女性40代

1 国家公務員 解雇されることがほとんどない。 女性40代

1 国家公務員 安定 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 男性40代

1 国家公務員 安定しているので。 女性40代

1 国家公務員 安定している 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 男性40代

1 国家公務員 安定してそうだから 女性30代

1 国家公務員 安定しているので。 女性30代

1 国家公務員 安定している 男性50代

1 国家公務員 安定している 女性40代

1 国家公務員 安定 男性30代

1 国家公務員
安定しているし公務員ということはそれなりにきちんとしてる
人が多いとおもうから。

女性40代

1 国家公務員 有能 男性50代

1 国家公務員 安定している 男性20代

1 国家公務員 安定している。 女性40代

1 国家公務員 間違いないから 男性40代

1 国家公務員 収入が安定して、退職金も望める 女性50代

1 国家公務員 親方日の丸 女性50代

1 国家公務員 安定している 男性50代

1 国家公務員 収入が安定しているから。 女性40代

1 国家公務員 安定している 男性40代

1 国家公務員 安定 男性50代

1 国家公務員 安定しているので 女性30代

1 国家公務員 安定している方が望ましい 女性30代

1 国家公務員 自分も娘も公務員と結婚したから。 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 男性40代

1 国家公務員 経済力がありそうだから 女性30代

1 国家公務員 所得が安定してそうだから。 女性30代

1 国家公務員 安定高収入 男性40代

1 国家公務員 安定してるから 男性40代

1 国家公務員 安定性 男性40代

1 国家公務員 安定しているから 女性40代

1 国家公務員 安定している 女性40代

1 国家公務員 安定してそう 女性30代

1 国家公務員 安定的で保証がきっちりしている 女性40代

1 国家公務員 安定 女性40代

1 国家公務員 将来的に最も安定している。地方公務員と異なり全国規模。 男性50代

1 国家公務員 失業がないから 女性40代

1 国家公務員 安定 女性30代

1 国家公務員 保障が厚い 男性40代

1 国家公務員 経済的な安定と福利厚生の充実 女性30代

1 国家公務員 安定してるから 女性40代

1 国家公務員 重要な情報を握った職務だから 女性30代  
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順位 企業名 選んだ理由 性別年代

1 国家公務員 将来が安定しているから 女性50代

1 国家公務員 将来安泰かな 男性50代

1 国家公務員 食いっぱぐれがないから 女性20代

1 国家公務員 安定しているから 女性20代

1 国家公務員 安定している 女性50代

1 国家公務員 安定感 女性50代

1 国家公務員 安定 女性50代

1 国家公務員 安定性 女性50代

1 国家公務員 もっとも堅実で安定しているから。 男性50代

1 国家公務員 安定している 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 男性40代

1 国家公務員 安定性 男性50代

1 国家公務員 安定しているから 女性30代

1 国家公務員 安定を求めるから 女性40代

1 国家公務員 安定的 男性40代

1 国家公務員 安定 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 男性40代

1 国家公務員 安定している 男性50代

1 国家公務員 有能 男性50代

1 国家公務員 安定している 男性20代

1 国家公務員 安定している 女性40代

1 国家公務員 間違いないから 男性40代

1 国家公務員 安定 男性50代

1 国家公務員 安定しているので 女性30代

1 国家公務員 安定した仕事で休みもきっちりしているので 女性50代

1 国家公務員 安定している 女性50代

1 国家公務員 所得が安定してそうだから。 女性30代

1 国家公務員 安定 男性30代

1 国家公務員 安定企業 男性40代

1 国家公務員
安定している。よほどのことがない限り失業せず、先の見通
しが立てられる

女性40代

1 国家公務員 安定してるから 男性40代

1 国家公務員 安定してそう 女性30代

1 国家公務員 安定 女性30代

1 国家公務員 安定性 女性30代

1 国家公務員 収入が安定しているから 女性40代

1 国家公務員 同業種だから 女性30代

1 国家公務員 安定しているから。 女性40代

1 国家公務員 安定 女性40代

1 国家公務員 やはり安定です。 女性40代

1 国家公務員 収入が安定している 女性40代

1 国家公務員 安定している、ブラック企業のイメージじゃない 女性30代

1 国家公務員 安定している 女性40代

1 国家公務員 安定しているから 女性40代

1 国家公務員 安定 女性30代

1 国家公務員 安定 男性50代

1 国家公務員 やはり、安定してるし、将来的にも安心 女性50代

1 国家公務員 安定とやり甲斐。 男性40代

1 国家公務員 安定 男性50代

1 国家公務員 生活の安定 女性40代

1 国家公務員
社会に役立ち、キャリアも充実させ、立派に仕事をして欲し
いから。

女性30代
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順位 企業名 選んだ理由 性別年代

1 国家公務員 安定 女性40代

1 国家公務員 安定しているから 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 女性20代

1 国家公務員 安定しているから 女性40代

1 国家公務員 安定している 女性50代

1 国家公務員 安定感 女性50代

1 国家公務員 安定 女性50代

1 国家公務員 安定していそう 男性50代

1 国家公務員 安定性 女性50代

1 国家公務員 もっとも堅実で安定しているから。 男性50代

1 国家公務員 安定性がある 女性50代

2 地方公務員 安定性 男性50代

2 地方公務員 安定していると思うから。 男性40代

2 地方公務員 転勤がすくない 男性50代

2 地方公務員 安定しているから 女性40代

2 地方公務員 収入が安定しているから。 女性30代

2 地方公務員 安定的 男性50代

2 地方公務員 安定してるから 男性40代

2 地方公務員 転勤がなさそうだから 男性30代

2 地方公務員 安定感・休みの取りやすさを考慮して 男性40代

2 地方公務員 ワークバランスの安定。 男性30代

2 地方公務員 近くに勤められる。安定している 女性30代

2 地方公務員 転勤が少なく、地元に貢献できる安定した職業であるから 女性40代

2 地方公務員 仕事と家庭を両立してくれそう 男性50代

2 地方公務員 転勤がない 女性50代

2 地方公務員 安定しているから 女性30代

2 地方公務員 安定しているから 女性50代

2 地方公務員 育休取りやすそう 男性40代

2 地方公務員 安定してそうだから 男性40代

2 地方公務員 安定 男性50代

2 地方公務員 安定 男性50代

2 地方公務員 安定している 女性50代

2 地方公務員 安定しているから。 男性50代

2 地方公務員 転勤があっても近くで解雇が無いから 男性40代

2 地方公務員 手堅いから 女性50代

2 地方公務員 安定しているから 男性50代

2 地方公務員 安心　　安定　　信頼できる 女性50代

2 地方公務員 安定 女性50代

2 地方公務員 安定性 男性30代

2 地方公務員 安定しているから 女性40代

2 地方公務員 失業することがほとんどないので 男性50代

2 地方公務員 残業、転勤が少なく安定していると思うから 女性50代

2 地方公務員 安定しているイメージ 女性20代

2 地方公務員 安定している 女性40代

2 地方公務員 安定している職業だと思うから。 女性40代

2 地方公務員 安定 女性50代

2 地方公務員 安定的 男性40代

2 地方公務員 育児休暇等取得しやすいため 男性30代

2 地方公務員 安定している 男性40代  
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順位 企業名 選んだ理由 性別年代

2 地方公務員 安定している 男性40代

2 地方公務員 安定してて、休日もきちんと取れそうだから。 女性30代

2 地方公務員 安定かつワークライフバランスが取れていそうなイメージ 女性30代

2 地方公務員 安定しているから。 男性50代

2 地方公務員 安定していて将来に対する不安が少ないから。 女性30代

2 地方公務員 安定 男性50代

2 地方公務員 安定している 女性40代

2 地方公務員 やはり安定です。 女性40代

2 地方公務員 安定している 男性40代

2 地方公務員 安定しているから 女性30代

2 地方公務員 安定していると思う 女性40代

2 地方公務員 安定している 女性40代

2 地方公務員 安定 女性30代

2 地方公務員 安定 男性50代

2 地方公務員 公務員が世の中で一番いいと思う 女性40代

2 地方公務員
安定した仕事と給料、プライベートな時間も公務員だったら
期待でき、子育ても手伝ってくれそうだから。

女性30代

2 地方公務員 安定しているから転勤がないから 女性30代

2 地方公務員 転勤が全国的ではないから。 女性30代

2 地方公務員 安定してる 男性50代

2 地方公務員 自分も昔、専門職として地方公務員だったので 女性40代

2 地方公務員 安定 男性50代

2 地方公務員 安定 男性50代

2 地方公務員 安定 女性50代

2 地方公務員 安定性 女性50代

2 地方公務員 安定しているから 女性50代

2 地方公務員 安定していそうだから 女性30代

2 地方公務員 かたい 男性50代

2 地方公務員 安定しているから 女性40代

2 地方公務員 安定しているから 男性50代

2 地方公務員 安定している。家の近くに勤められる 女性30代

2 地方公務員
建築関係の学校に行っているので、技師として、地元に貢献
できる職種についてほしい

女性40代

2 地方公務員 近所にすんでもらえる 男性40代

2 地方公務員 安定しているから 女性30代

2 地方公務員 安定 男性40代

2 地方公務員 安定 男性50代

2 地方公務員 安定しているから 女性40代

2 地方公務員 安定しているから。 男性50代

2 地方公務員 安定した職業だから 男性50代

2 地方公務員 地元にいられる 女性50代

2 地方公務員 収入の安定 男性40代

2 地方公務員 地元で安定している 男性50代

2 地方公務員 転勤があっても近場だと、子供にとても良いと思う 女性50代

2 地方公務員 安定してるから 男性50代

2 地方公務員 転勤がない 女性50代

2 地方公務員 公務 男性40代

2 地方公務員 つぶれないから 男性50代

2 地方公務員 安定 男性40代

2 地方公務員 安定 女性50代

2 地方公務員 安定性 男性30代

2 地方公務員 安定しているから 女性40代  
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順位 企業名 選んだ理由 性別年代

2 地方公務員 安定している 男性40代

2 地方公務員 安定しているから 男性40代

2 地方公務員 安定しているから 男性50代

2 地方公務員 安心感がある 女性40代

2 地方公務員 安定 女性50代

2 地方公務員 安定していて給与も良い 男性50代

2 地方公務員 安定 女性50代

2 地方公務員 安定的 男性40代

2 地方公務員 安定を求める 女性40代

2 地方公務員 休暇等を取得しやすいため 男性30代

2 地方公務員 安定しているから 男性50代

2 地方公務員 安定性 男性50代

2 地方公務員 安定してるから 女性40代

2 地方公務員 安定しているし、近くに住んでくれそうだから。 女性30代

2 地方公務員 安定しているから 男性20代

2 地方公務員 安定しているから 女性40代

2 地方公務員 安定 男性50代

2 地方公務員 安定しているから 女性40代

2 地方公務員 安定しているから 女性30代

2 地方公務員 安定 女性40代

2 地方公務員 安定していて転勤の範囲も狭いから 女性40代

2 地方公務員 安定している。 男性50代

2 地方公務員 安定 女性50代

2 地方公務員 安定 女性30代

2 地方公務員 かたいから 女性30代

2 地方公務員 安心 男性40代

2 地方公務員 地元で地道に働いてほしいから。 女性40代

2 地方公務員 安定 男性40代

2 地方公務員 安定してるから 女性20代

2 地方公務員 経済的に安定しているから。 女性40代

2 地方公務員 近くに勤務できるから 男性50代

2 地方公務員 安心 女性40代

2 地方公務員 安定しているから福利厚生がしっかりしているから 女性30代

2 地方公務員 雇用形態が良いから。。 女性50代

2 地方公務員 安定 男性50代

2 地方公務員 周りみていいから 女性50代

2 地方公務員 勤務地 女性50代

2 地方公務員 安定している 女性50代

2 地方公務員 安定 女性50代

3 トヨタ自動車 業績が良い。安定している 女性40代

3 トヨタ自動車 日本を代表する企業だから。 男性50代

3 トヨタ自動車 福利厚生がいい 男性40代

3 トヨタ自動車 世界の会社 女性20代

3 トヨタ自動車 安定している 女性50代

3 トヨタ自動車 近くに工場があるから 女性30代

3 トヨタ自動車 安心感 女性40代

3 トヨタ自動車 超安定企業だから 男性50代

3 トヨタ自動車 安定しているから 男性30代

3 トヨタ自動車 世界的な企業だから 女性20代

3 トヨタ自動車 安定している 男性40代  
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順位 企業名 選んだ理由 性別年代

3 トヨタ自動車
安定企業であり、世界でも名の知られた、リーディングカンパ
ニーであるし、工場などでも、福利厚生や年間休日など充実
していると思うから。

女性50代

3 トヨタ自動車 有名だから 男性40代

3 トヨタ自動車 安定しているし、信頼できる会社 女性30代

3 トヨタ自動車 かっこいいから 女性40代

3 トヨタ自動車 安定している 女性40代

3 トヨタ自動車 明るい企業に感じる 女性40代

3 トヨタ自動車 安定してるから 女性40代

3 トヨタ自動車 世界的大企業揺るぎない安定感 女性40代

3 トヨタ自動車 経営に不安がない。 男性50代

3 トヨタ自動車
自動車企業は給料が高いから。男の人にはそういったところ
で働いてもらいたい。

女性20代

3 トヨタ自動車 経営は安定している 女性30代

3 トヨタ自動車 給料がいい 女性30代

3 トヨタ自動車 大手企業だから 女性40代

3 トヨタ自動車 日本を代表する大企業だから。 女性30代

3 トヨタ自動車 世界のトヨタで安定している 女性50代

3 トヨタ自動車 安定・成長企業だから 女性50代

3 トヨタ自動車 日本を代表する企業なので 男性40代

3 トヨタ自動車 最も安定している。 男性50代

3 トヨタ自動車 待遇がいい 女性40代

3 トヨタ自動車 安定 女性40代

3 トヨタ自動車 世界的な企業だから 男性50代

3 トヨタ自動車 社長が好きなので。 女性40代

3 トヨタ自動車 安定 男性30代

3 トヨタ自動車 給与がいい 男性50代

3 トヨタ自動車 工場が近くにあって給料いいから 女性30代

3 トヨタ自動車 安定している 男性40代

3 トヨタ自動車
世界トップの名の知られた企業であり、今後もますます発展
していくと思うから。

女性50代

3 トヨタ自動車 安定してるから 女性50代

3 トヨタ自動車 日本一の企業で安定してる 男性50代

3 トヨタ自動車 安定しているから社員を大事にしていそうだから 女性40代

3 トヨタ自動車 経営が安定している 女性30代

3 トヨタ自動車 安定してる 女性30代

3 トヨタ自動車 自動車が好きだし、業績もよい 女性40代

3 トヨタ自動車 日本を代表する企業なので 男性40代

3 トヨタ自動車 所得が多いから 男性50代

3 トヨタ自動車 将来的に安定してる 男性50代

3 トヨタ自動車 大手の企業で経済的にも安定してそうだから 女性50代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） かっこいい 女性30代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 大手だから 女性30代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 安定してそうで、福利厚生が良さそう 女性40代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 創業当時からの企業理念 男性40代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 綺麗なcaさんがいい 男性50代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 好感が持てるから 男性50代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） この企業が好きだから。 女性40代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） JALのように経営難になったら国から支援がある 女性50代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 安定している。 女性50代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 才色兼備の女性が多いから 男性40代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 飛行機が好きなので。 女性40代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 安定している 女性40代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 安定した会社であるから 男性40代  
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順位 企業名 選んだ理由 性別年代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） この会社に愛着があるから 女性40代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 業績の安定度 男性50代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 好感が持てるから 男性50代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 自分が飛行機が好きだから。 男性40代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 羽生結弦のスポンサーだから 女性40代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 自分がCAになりたかったから 女性30代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） なくなった、叔父が、勤めていたので 女性50代

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 客室乗務員になってほしいので。 女性40代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 世界企業だから 男性40代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 大手 女性40代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 海外に生活の拠点をおける企業だから。 男性40代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） グローバルなので 女性40代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ）
新しくビジネスモデルを開発するなど、創造力がある。IOTや
AIに続く新規事業を期待できるグローバルカンパニーであ

女性50代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 先進的で待遇も良いイメージ 男性50代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 英語を使ってほしい 男性40代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 金持ってそう 女性20代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） おもしろそう 男性30代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ）
急成長している会社だから、今後もいろいろな事業を拡大し
て行きそうで、雇用も増えると思うから。

男性50代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） IT企業ブランド 男性50代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 将来性があるから 男性50代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） この先も需要があると思うから 女性20代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 成長企業 女性50代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） グローバル企業だから 女性40代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 社員への対応がしっかりしてて、革新的だから 女性30代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 夢を抱いて仕事を続けて行けそうだから。 女性50代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 大企業なので 女性50代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 世界企業だから 男性40代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 間違いない 女性40代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） IT関連に務めてほしいから 男性30代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 企業としての力があると思うから 女性40代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 自由な社風で勤めやすそうだから 女性40代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 成長企業 女性50代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） グローバル企業だから 女性40代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 楽しそうだから 女性40代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 福利厚生や社員を大事にしてくれそうだから 女性30代

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 大企業 女性50代

6 パナソニック 大手の企業だから 女性20代

6 パナソニック Panasonicが好きなので。 男性40代

6 パナソニック 大手企業なので 女性20代

6 パナソニック 将来性が高い 男性50代

6 パナソニック 一流だから 女性20代

6 パナソニック 安定してるから 女性50代

6 パナソニック 大手だから。手に職がついてそうだから。 女性30代

6 パナソニック つぶれない 男性40代

6 パナソニック 大企業だから 女性50代

6 パナソニック 大企業だから 男性40代

6 パナソニック 物づくりの会社として面白そうだから 女性30代

6 パナソニック とても信頼があることです 男性40代  
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順位 企業名 選んだ理由 性別年代

6 伊藤忠商事 業務内容について知っているから 女性50代

6 伊藤忠商事 イメージ 女性40代

6 伊藤忠商事 明るくて活発の性格だから 女性50代

6 伊藤忠商事 歴史も有り、安定していそう。 女性50代

6 伊藤忠商事 身近だから 女性40代

6 伊藤忠商事 優良企業だから 女性30代

6 伊藤忠商事 歴史も有り、安定していそう。 女性50代

8 楽天 安定しているように思うし、今後の成長も期待できるから。 女性30代

8 楽天 自分がよく利用しているので 男性50代

8 楽天 将来性 男性40代

8 楽天 好きなので 女性30代

8 楽天 これからも成長していくから 女性30代

8 楽天 成長する企業 女性40代

8 楽天 上昇している企業で、学生達にも人気の企業なので 女性50代

8 楽天 楽天が好きだから 女性40代

8 楽天 つぶれなさそうだから 女性20代

8 楽天
テレビ番組で、会社紹介のコーナーで見て、とても魅力的な
会社だと感じた。

女性40代

8 楽天 将来性がある 男性40代

8 楽天 将来性 男性50代

9 任天堂 ゲームが好きだからです。 男性40代

9 任天堂 安定しているから 男性40代

9 任天堂 福利厚生がよさそう 男性50代

9 任天堂 一番意見を言えそうだから。 女性30代

9 任天堂 ゲーム会社の中で一番有名な会社だから 女性20代

9 任天堂 ゲーム産業に期待している 女性50代

9 任天堂 大手 女性30代

9 任天堂 安定しているから 男性40代

9 任天堂 安定した企業だと思うので。 男性40代

9 任天堂 子どもがやりたい仕事だから 女性40代

9 任天堂 ゲーム好きだから 女性30代

9 任天堂 新しいものを開発する技術を持っていそうだから。 女性30代

9 三菱商事 待遇が良いから 男性40代

9 三菱商事 一流企業 男性50代

9 三菱商事 世界的企業なので！ 男性40代

9 三菱商事 商社だから 男性50代

9 三菱商事 給料がいい 女性50代

9 三菱商事 一流企業であり、給与水準が高い 女性40代

9 三菱商事 安定の大企業だから 女性50代

9 三菱商事 転職するにしても役立つ経験ができる。待遇が良い。 男性50代

9 三菱商事 多くの分野の仕事ができ、やりたいことが見つかりそうだから 女性50代

9 三菱商事 一流企業だから 男性50代

9 三菱商事 経験、待遇 男性50代

9 三菱商事 商社は多くの分野で活躍できそう。将来性もある。 女性50代

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） 良いイメージ 男性40代

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） ITに強そうなので 女性20代

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） 知的で考え方が柔軟なイメージだから 女性40代

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） アップルが好きだから 女性30代

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） 給料がよさそう 男性50代

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） 将来的にも安定してそう 男性40代

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） 時価総額世界一の企業で実力を発揮してほしい。 男性50代  
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順位 企業名 選んだ理由 性別年代

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） 人気があり、将来も安定していそうだから 女性40代

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） 発想力がつきそう 女性30代

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） 本人がAppleのファンなため 女性40代

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） 世界大手だから 女性30代

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） 世界的に有名な企業だから。 女性30代

11 アップル（Ａｐｐｌｅ） 革新的だから 女性20代

12 タニタ 福利厚生がしっかりしてそうだから 男性40代

12 タニタ 社員の健康を考えてくれる会社だから 女性50代

12 タニタ 社長がいい人そうなので 女性40代

12 タニタ 健康に気を使っていそうだから 男性30代

12 タニタ 健康だら 男性40代

12 タニタ 日常生活に役立つような知識を持っていそうだから 女性40代

12 タニタ
社員が働きやすい環境であるというイメージが強い。働く人
が心地よく元気であれば家族皆が元気でいられると思う

女性40代

12 タニタ 社員思いの企業 女性50代

12 日本航空（ＪＡＬ） 高収入 男性40代

12 日本航空（ＪＡＬ） 国内航空会社としてはナンバーワンだと思うから 女性50代

12 日本航空（ＪＡＬ） 認知度 女性40代

12 日本航空（ＪＡＬ） 世界と結びついている 女性50代

12 日本航空（ＪＡＬ） 安定している 男性40代

12 日本航空（ＪＡＬ） 世界を見れる、いろいろな国の人と知り合えるから。 男性50代

12 日本航空（ＪＡＬ） 社会に貢献し、自分も仕事を楽しんでやれそうなので 女性40代

12 日本航空（ＪＡＬ） 安定してそうなので 女性20代

12 日本航空（ＪＡＬ） 認知度 女性40代

12 日本航空（ＪＡＬ） イメージ 男性40代

12 本田技研工業（ホンダ）
この会社の人たちと仕事をご一緒したことがある。今まで仕
事をご一緒してきた人たちの中で、もっとも「まとも」な人たち
だった。常識があり仕事に対する誇りをもっていたので。

女性40代

12 本田技研工業（ホンダ） 先進技術 男性40代

12 本田技研工業（ホンダ） 企業イメージが良いから 男性40代

12 本田技研工業（ホンダ） 創業者がいい 男性50代

12 本田技研工業（ホンダ） 質の高い商品を作っているから 女性30代

12 本田技研工業（ホンダ） 技術を見ると世界一だと思うから 男性40代

12 本田技研工業（ホンダ） 企業イメージがいいから 男性40代

12 本田技研工業（ホンダ） 創業者がいい 男性50代

12 本田技研工業（ホンダ） 地元て一番安定している。 男性50代

15 アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） 大企業だから 男性40代

15 アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） 安心 女性50代

15 アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） はやりの企業だから 男性40代

15 アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） 一番勢いのある企業だから。 男性40代

15 アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） 得意分野で活躍できそう 女性30代

15 アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） 将来性がありそう 男性40代

15 アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） つぶれなさそうだから 女性20代

15 ソニー 歴史と成長性を感じるから 男性40代

15 ソニー 大手企業 女性40代

15 ソニー 格好良い 男性40代

15 ソニー 老舗 女性20代

15 ソニー 良い会社だから 男性40代

15 三井物産 世界的 男性40代

15 三井物産 若いころ三井物産の社員と結婚したかったから 女性50代

15 三井物産 優良 男性50代

18 ＮＴＴドコモ 安定している 男性40代

18 ＮＴＴドコモ 安定していてこれからも成長できる企業だから 男性50代  
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18 ＮＴＴドコモ 安定してそうだから 女性40代

18 ＮＴＴドコモ 身近な企業だから 女性30代

18 ＮＴＴドコモ 社員特典が沢山ありそうなので 女性50代

18 ＮＴＴドコモ 大手企業だから 女性50代

18 ＮＴＴドコモ 安定している。将来性がある。 女性50代

18 ＮＴＴドコモ 永続性を感じるから 男性40代

18 ＮＴＴドコモ 安定している 男性40代

18 ＮＴＴドコモ 長く将来性があるかなと思って 女性40代

18 ＮＴＴドコモ 安定してそう 女性30代

18 ＮＴＴドコモ つかってるから 男性40代

18 ＮＴＴドコモ 色んな分野で活躍しているので、安定性がある感じがする。 女性40代

18 ＮＴＴドコモ 大企業だから安心 女性50代

19 サントリー これからも安泰な気がする 男性40代

19 サントリー 社風が素晴らしい 男性40代

19 サントリー 業績が安定していて、歴史もあるしっかりした企業だから 女性30代

19 サントリー 資源を大事にするという経営理念に偽りがなさそうだから 男性50代

19 サントリー 安定 男性30代

19 サントリー 魅力的だから 女性30代

19 サントリー 企業イメージが健全だから。 女性50代

19 サントリー 社風が素晴らしい 男性40代

19 三菱ＵＦＪ銀行 収入がいいから 女性20代

19 三菱ＵＦＪ銀行 今働いてるから 男性50代

19 三菱ＵＦＪ銀行 高収入 男性50代

19 三菱ＵＦＪ銀行 収入良さそう 女性30代

19 三菱ＵＦＪ銀行
人気の高い企業なので入るのが大変そうだけどだからこそ
入社出来たらいいなと思う

女性50代
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図表Ｇ 第８回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 重視するポイント 

（n=942／複数回答）
順位 ポイント 全体 男性 女性

1 給与額 47.1% 33.3% 59.4%
2 社員を大切にする 34.7% 32.8% 36.4%
3 福利厚生 34.3% 26.0% 41.6%
4 雇用形態 29.5% 20.6% 37.4%
5 将来性 29.5% 22.6% 35.6%
6 勤務地 27.5% 29.2% 26.0%
7 転勤や異動の頻度 20.6% 17.6% 23.2%
8 子育て支援 18.0% 22.4% 14.2%
9 残業時間 16.1% 16.5% 15.8%
10 業績 11.0% 9.5% 12.4%
11 サービス残業の有無 10.6% 10.6% 10.6%
12 企業規模 9.8% 8.6% 10.8%
13 社会的責任 8.5% 9.0% 8.0%
14 職種（ホワイトカラーｏｒブルーカラー） 6.9% 5.2% 8.4%
15 離職率 6.1% 5.9% 6.2%
16 教育・研修制度 3.5% 4.1% 3.0%
17 ノルマ 3.1% 2.0% 4.0%

※背景色ありは、上位３項目  

 

図表Ｈ 第８回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 業種 

（n=942／複数回答）
順位 業種 全体 男性 女性

1 医療 14.1% 12.9% 15.2%
2 専門サービス 12.8% 13.6% 12.2%
3 商社・卸売 10.5% 7.7% 13.0%
4 通信・情報（ＩＴ） 9.4% 9.0% 9.8%
5 金融 5.8% 5.9% 5.8%
6 電気・ガス・水道 4.8% 5.0% 4.6%
7 教育 4.1% 5.9% 2.6%
8 食品 3.9% 4.5% 3.4%
9 機械 3.2% 2.5% 3.8%
10 化学 2.5% 2.0% 3.0%
11 建設 2.2% 1.6% 2.8%
12 運輸 2.0% 2.0% 2.0%
13 小売 1.8% 2.5% 1.2%
13 飲食・宿泊 1.8% 2.7% 1.0%
13 娯楽 1.8% 2.5% 1.2%
16 不動産 1.3% 1.4% 1.2%
17 広告 1.0% 0.9% 1.0%
18 農業・漁業 0.8% 1.1% 0.6%
19 金属 0.4% 0.2% 0.6%

※背景色ありは、上位３項目  
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図表Ｉ 第８回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 上位ランキング企業の平均年収 

順位 企業名 平均年収 順位 企業名 平均年収
1 地方公務員 662万円 1 国家公務員 728万円
2 国家公務員 728万円 2 地方公務員 662万円
3 トヨタ自動車 838万円 3 トヨタ自動車 838万円
4 全日本空輸（ＡＮＡ） 789万円 4 全日本空輸（ＡＮＡ） 789万円
5 任天堂 839万円 5 パナソニック 756万円
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） - 5 伊藤忠商事 1,395万円
6 日本航空（ＪＡＬ） 662万円 7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） -
6 ソニー 859万円 8 三菱商事 1,375万円
6 ＮＴＴドコモ 847万円 9 楽天 661万円
6 京セラ 669万円 10 アップル（Ａｐｐｌｅ） -
11 楽天 661万円 11 任天堂 839万円
11 アップル（Ａｐｐｌｅ） - 11 タニタ -
13 パナソニック 756万円 11 本田技研工業（ホンダ） 768万円
13 アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） - 14 三菱東京ＵＦＪ銀行 800万円
13 三井物産 1,361万円 15 サントリー 1,032万円
13 キヤノン 770万円 15 味の素 923万円
17 伊藤忠商事 1,395万円 15 住友商事 1,301万円
17 三菱商事 1,375万円 18 日本航空（ＪＡＬ） 662万円
19 タニタ - 18 アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） -
19 本田技研工業（ホンダ） 768万円 18 三井物産 1,361万円

平均874万円 平均993万円

男性 女性

（平均年収は、年収ラボ（http://nensyu-labo.com/）による推定値） 

 

図表Ｊ 第８回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 結婚相手に求めたい最低年収 

男性（％） 女性（％）

300万円以上 14.5% 7.2%

400万円以上 9.0% 14.2%

500万円以上 12.0% 24.0%

600万円以上 10.9% 16.8%

800万円以上 5.2% 13.8%

1000万円以上 6.1% 8.2%

2000万円以上 2.5% 2.8%

年収は気にしない 39.8% 13.0%
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図表Ｋ 第８回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 重視するポイントと求める年収の比較（女性） 
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給与額 59.4% 63.9% 62.0% 56.7% 66.7% 63.8% 40.0% 68.3% 57.1%

福利厚生 41.6% 30.6% 43.7% 47.5% 50.0% 42.0% 27.7% 39.0% 28.6%

雇用形態 37.4% 33.3% 39.4% 37.5% 46.4% 43.5% 27.7% 31.7% 14.3%

社員を大切にする 36.4% 47.2% 35.2% 43.3% 32.1% 40.6% 21.5% 36.6% 28.6%

将来性 35.6% 27.8% 33.8% 37.5% 44.0% 43.5% 29.2% 24.4% 21.4%

勤務地 26.0% 33.3% 36.6% 24.2% 38.1% 17.4% 15.4% 14.6% 21.4%

転勤や異動の頻度 23.2% 30.6% 26.8% 21.7% 28.6% 18.8% 16.9% 26.8% 7.1%

残業時間 15.8% 22.2% 11.3% 21.7% 19.0% 13.0% 10.8% 12.2% 0.0%

子育て支援 14.2% 5.6% 16.9% 19.2% 13.1% 13.0% 6.2% 14.6% 28.6%

業績 12.4% 2.8% 4.2% 11.7% 19.0% 15.9% 9.2% 24.4% 7.1%

企業規模 10.8% 2.8% 9.9% 10.0% 11.9% 18.8% 4.6% 17.1% 7.1%

サービス残業の有無 10.6% 25.0% 16.9% 9.2% 15.5% 4.3% 6.2% 2.4% 0.0%

職種（ホワイトカラーｏｒブルーカラー） 8.4% 2.8% 9.9% 6.7% 14.3% 7.2% 6.2% 9.8% 7.1%

社会的責任 8.0% 5.6% 5.6% 6.7% 10.7% 11.6% 7.7% 9.8% 0.0%

離職率 6.2% 2.8% 7.0% 7.5% 4.8% 4.3% 10.8% 4.9% 0.0%

ノルマ 4.0% 0.0% 11.3% 1.7% 4.8% 1.4% 7.7% 0.0% 0.0%

教育・研修制度 3.0% 5.6% 4.2% 2.5% 1.2% 4.3% 0.0% 4.9% 7.1%

※背景色ありは、上位３項目  

 

図表Ｌ 第８回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 重視するポイントと求める年収の比較（男性）
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給与額 33.3% 25.0% 37.5% 39.6% 50.0% 47.8% 55.6% 54.5% 22.2%

社員を大切にする 32.8% 32.8% 52.5% 34.0% 27.1% 39.1% 33.3% 0.0% 30.7%

勤務地 29.2% 39.1% 30.0% 39.6% 29.2% 30.4% 14.8% 9.1% 25.6%

福利厚生 26.0% 29.7% 27.5% 24.5% 25.0% 17.4% 22.2% 18.2% 27.3%

将来性 22.6% 15.6% 32.5% 34.0% 35.4% 47.8% 25.9% 18.2% 12.5%

子育て支援 22.4% 26.6% 30.0% 22.6% 18.8% 13.0% 22.2% 9.1% 22.2%

雇用形態 20.6% 31.3% 27.5% 20.8% 27.1% 21.7% 29.6% 0.0% 13.1%

転勤や異動の頻度 17.6% 31.3% 17.5% 13.2% 22.9% 13.0% 11.1% 0.0% 15.3%

残業時間 16.5% 20.3% 12.5% 13.2% 18.8% 8.7% 11.1% 0.0% 19.3%

サービス残業の有無 10.6% 17.2% 10.0% 5.7% 4.2% 13.0% 3.7% 0.0% 13.1%

業績 9.5% 4.7% 12.5% 13.2% 18.8% 8.7% 11.1% 18.2% 6.3%

社会的責任 9.0% 10.9% 2.5% 11.3% 14.6% 8.7% 22.2% 36.4% 4.0%

企業規模 8.6% 6.3% 2.5% 9.4% 14.6% 26.1% 25.9% 9.1% 4.0%

離職率 5.9% 4.7% 12.5% 9.4% 10.4% 0.0% 7.4% 0.0% 3.4%

職種（ホワイトカラーｏｒブルーカラー） 5.2% 4.7% 2.5% 3.8% 10.4% 13.0% 0.0% 9.1% 4.5%

教育・研修制度 4.1% 3.1% 5.0% 7.5% 0.0% 4.3% 3.7% 18.2% 3.4%

ノルマ 2.0% 4.7% 0.0% 1.9% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

※背景色ありは、上位３項目

 


